

## ΕΠΙΔΙΩΞΤΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ!

### Σημείωση για τον ομιλητή:

Να αντιπαραβάλλεις την άποψη του κόσμου για «την πραγματική ζωή» με αυτά που υπόσχεται ο Ιεχωβά Θεός στο γραπτό του Λόγο. Να βοηθήσεις το ακροατήριο να εκτιμήσει πώς το να ζούμε τη ζωή μας σε αρμονία με το σκοπό του Θεού τώρα δίνει νόημα και παρέχει ικανοποίηση

### Η ΚΟΣΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ (6 λεπτά)

Μερικοί νομίζουν ότι η πραγματική ζωή έγκειται στην επιδίωξη απολαύσεων

Μπορεί να επιζητούν τόσο πολύ τις απολαύσεις, ώστε στην ουσία να λένε: «Ας φάμε και ας πούμε, γιατί αύριο θα πεθάνουμε» (1Κο 15:32)

Συχνά παραμελούν την υγεία, την οικογένεια και κυρίως την πνευματική ευημερία

Επομένως, πολλοί ταιριάζουν με την περιγραφή των ατόμων τα οποία, στις τελευταίες ημέρες, «αγαπούν τις απολαύσεις μάλλον παρά τον Θεό» (2Τι 3:1-4)

Ο Σολομών δεν βρήκε την πραγματική ζωή στις απολαύσεις και στα αποκτήματα, αλλά διαπίστωσε ότι αυτά τα πράγματα είναι ματαιότητα (Εκ 2:17· *Ενόραση*, τόμ. 2, σ. 250 [στην αγγλική])

Και άλλα άτομα γνωρίζουν ότι η πραγματική ζωή δεν είναι αποτέλεσμα υλικών αποκτημάτων

Ο Αμερικανός δισεκατομμυριούχος και πολιτικός Χ. Ρος Περό είπε σε μερικούς φοιτητές της Οικονομικής Σχολής του Χάρβαρντ: «Αν αποκτήσετε πολλά χρήματα, αν πάτε και αγοράσετε ένα σωρό πράγματα—αυτά σίγουρα θα χαθούν. . . Τα πράγματα απλώς δεν φέρνουν ευτυχία» (*Φόρτσουν [Fortune]*, 11 Σεπτεμβρίου 1989, σ. 50)

Ο επιστήμονας Άλμπερτ Αϊνστάιν δήλωσε: «Αποκτήματα, φαινομενική επιτυχία, δημοσιότητα, χλιδή—για εμένα, αυτά ήταν ανέκαθεν αξιοκαταφρόνητα. Πιστεύω ότι ο απλός και λιτός τρόπος ζωής είναι ο καλύτερος για όλους» (*Το Νέο Λεξικό των Σκέψεων [The New Dictionary of Thoughts]*, σ. 622)

Αφού δεν σχετίζεται με την επιδίωξη απολαύσεων και αποκτημάτων, τότε τι είναι η πραγματική ζωή;

### ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ (5 λεπτά)

Ο απόστολος Παύλος μίλησε για την πραγματική ζωή στο 6ο κεφάλαιο της Πρώτης επιστολής προς τον Τιμόθεο

Ο Παύλος συμβούλεψε τον Τιμόθεο να επιδιώκει θεοσεβείς αρετές, να κρατήσει γερά την αιώνια ζωή (Διάβασε 1 Τιμόθεο 6:11, 12)

Θα πρέπει να εμπιστευόμαστε στον Θεό, να θησαυρίζουμε καλό θεμέλιο για το μέλλον, ώστε να κρατήσουμε γερά την πραγματική ζωή (Διάβασε 1 Τιμόθεο 6:17-19)

Αν αναλύσουμε τα λόγια του Παύλου, θα βοηθηθούμε να καθορίσουμε τι είναι 'η πραγματική ζωή'

Το εδάφιο 1 Τιμόθεο 6:12 λέει: «Να κρατήσεις γερά *την αιώνια ζωή*»

Το εδάφιο 19 μιλάει για το πώς 'να κρατήσει κάποιος γερά *την πραγματική ζωή*'

Συνεπώς, η πραγματική ζωή είναι αιώνια ζωή με την επιδοκίμασία του Θεού

Για τους χρισμένους ακολούθους του Ιησού, είναι η αθάνατη ουράνια ζωή

Για άλλους, είναι η αιώνια ζωή στον επίγειο Παράδεισο (Λου 23:43)

### ΠΩΣ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ ΓΕΡΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΟΥΜΕ (17 λεπτά)

Πρέπει να δεχτούμε το λύτρο, να αφοσιωθούμε πλήρως στον Θεό, αφού πρώτα κάνουμε τα βήματα που οδηγούν στο βάπτισμα (*Ενόραση*, τόμ. 2, σ. 249· *w93 1/4 5, 6*)

Είναι απαραίτητο να αποδείξουμε την πίστη μας με καλά έργα (Ιακ 2:26· *rs 391, 392*)

Είναι ζωτικό να συμμετέχουμε στο καλό έργο του κηρύγματος της Βασιλείας (1Τι 6:12β)

Πρέπει να καταβάλλουμε προσπάθειες για να συνεχίσουμε να κρατάμε την πραγματική ζωή

Να προσηλώνουμε το νου μας σε πνευματικά πράγματα, να φυλάττουμε την καρδιά (Κολ 3:2· Παρ 4:23· *Ενόραση*, τόμ. 2, σ. 249)

Χρειάζεται να νεκρώσουμε τις σαρκικές επιθυμίες και να καλλιεργούμε την καρποφορία του πνεύματος του Θεού (Κολ 3:5· Γα 5:22, 23)

Δεν πρέπει να αγαπάμε τον κόσμο (*w86 15/7 13*· διάβασε 1 Ιωάννη 2:15-17)

Είναι σπουδαίο να 'εγκαταρούμε στην προσευχή' (Ρω 12:12)

Είναι ζωτικό να ζητάμε από τον Θεό: «Μη μας φέρεις σε πειρασμό, αλλά ελευθέρωσε μας από τον πονηρό», τον Σατανά (Ματ 6:13· *w90 15/1 5, 6*)

Ο Θεός επιτρέπει τις δοκιμασίες, αλλά δεν μας δοκιμάζει χρησιμοποιώντας το κακό ούτε μας αφήνει να πειραστούμε πέρα από αυτό που μπορούμε να αντέξουμε (Ιακ 1:13· 1Κο 10:13)

Ο Ιεχωβά 'δεν μας οδηγεί στον πειρασμό' με το να μας προειδοποιεί για τα κακά πράγματα και να μας ενημερώνει για το τι θα συμβεί αν συμμετάσχουμε σε αυτά

Για παράδειγμα, στα εδάφια 1 Τιμόθεο 6:9, 10, ο Λόγος του Θεού προειδοποιεί ότι η φιλαργυρία μπορεί να οδηγήσει σε κακά πράγματα, και δείχνει ότι αυτό μπορεί να μας κάνει να παροδηγηθούμε από την πίστη

Αφού προσευχηθούμε, πρέπει να αποφεύγουμε καταστάσεις στις οποίες εγείρονται πειρασμοί

Το αυτοθυσιαστικό πνεύμα και η πλήρης εμπιστοσύνη στον Θεό θα μας βοηθήσουν, επίσης, να συνεχίσουμε να κρατάμε γερά την πραγματική ζωή

Επειδή η αυτοθυσιαστική Ρουθ διάλεξε την αληθινή λατρεία, ο Θεός τής έδωσε 'πλήρη μισθό', κάνοντάς την πρόγονο του Ιησού (Ρθ 2:12· Ματ 1:1, 5)

#### **ΝΑ ΒΟΗΘΑΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΝΑ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ (6 λεπτά)**

Με αυτοθυσιαστικό πνεύμα, μπορούμε να βοηθήσουμε άλλους να «κρατήσουν γερά την πραγματική ζωή» (1Τι 6:19)

Μέσω τακτικής οικογενειακής μελέτης, παρακολούθησης των συναθροίσεων και συμμετοχής στη διακονία, βοηθάμε το δικό μας σπιτικό να εκτιμήσει τα πνευματικά πράγματα και να αδράξει την πραγματική ζωή

Το έργο κηρύγματος που κάνουμε βοηθάει άλλους να αδράξουν την πραγματική ζωή και φέρνει σε εμάς μεγάλη χαρά (Να χρησιμοποιήσεις εμπειρίες από το τρέχον *Βιβλίο Έτους*)

Ανάμεσα σε εκείνους που βοηθάνε άλλους να αδράξουν την πραγματική ζωή είναι και οι ιεραπόστολοι, οι οποίοι εκπαιδεύονται στη Βιβλική Σχολή Γαλαάδ της Σκοπιάς

Η Μαργαρίτα Κένιγκερ λέει: 'Δεν μετάνιωσα ποτέ για την απόφαση που πήρα να χρησιμοποιήσω τη ζωή μου στην υπηρεσία του Ιεχωβά. . . Θα μπορούσα να επιδιώξω μια ικανοποιητική από υλική άποψη σταδιοδρομία, αλλά αυτό το θεωρώ μηδαμινό σε σύγκριση με το προνόμιο που είχα να βοηθήσω ανθρώπους . . . να μάθουν την αλήθεια σχετικά με τους μεγαλειώδεις σκοπούς του Θεού' (*ω79 1/2 29*· να παραθέσεις επίσης τα λόγια του Φ. Ε. Σκίνερ, *ω90 1/1 28*, παρ. 1)

Οτιδήποτε κάνουμε για να βοηθήσουμε άλλους να αδράξουν την πραγματική ζωή φέρνει ανταμοιβές

#### **ΝΑ ΑΠΟΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ (8 λεπτά)**

Είναι υποβοηθητικό το να αναλογιζόμαστε τις ευλογίες της πραγματικής ζωής

Οι χρισμένοι αναμένουν με χαρά να λάβουν αθανασία στον ουρανό

Θα έχουν καθήκοντα καθώς η ανθρωπότητα θα εξυψώνεται σε τελειότητα και, επίσης, θα έχουν προνόμια μετά τη Χιλιετή Βασιλεία (Απ 22:5· *re 313*)

Η πλειονότητα του λαού του Ιεχωβά αποβλέπει με ευτυχία σε αιώνια ζωή σε μια παραδεισένια γη

Οραματίζεστε τον εαυτό σας να έχει επιζήσει από «τη μεγάλη θλίψη» και να συμμετέχει στη μετατροπή της γης σε παράδεισο (Απ 7:9, 14, 17)

Φανταστείτε ότι ζείτε στον Παράδεισο, όπου απολαμβάνετε τη γεμάτη νόημα εργασία, καθώς και τον αέρα και την τροφή που δεν είναι μολυσμένα, και όπου δεν κινδυνεύετε ούτε από ανθρώπους με ζωώδη χαρακτηριστικά ούτε από ζώα (Ησ 11:6-9· 65:21-23)

Δεν βλέπετε φυλακές ούτε άστεγους ανθρώπους, και η χαρά της ανάστασης αντικαθιστά την οδύνη της ταφής (Απ 21:4· *Ιωα 5:28, 29*)

Στο τέλος της Χιλιετούς Βασιλείας, όλη η ανθρωπότητα είναι τέλεια και ζει σε έναν παγγίνο παράδεισο (*Ενόραση*, τόμ. 2, σ. 249)

Ο Θεός ανακηρύσσει άξιους αιώνιας ζωής εκείνους που μένουν πιστοί στη διάρκεια της τελικής δοκιμής (Απ 20:5-10· *re 290*· *Ενόραση*, τόμ. 2, σ. 251)

Η αληθινή λατρεία θα ανθεί, παρέχοντας παντοτινά πνευματική διατροφή για τη διανοητική και τη σωματική μας ευημερία (*Ενόραση*, τόμ. 2, σ. 247, 248)

#### **ΣΥΝΕΧΙΣΤΕ ΝΑ ΚΡΑΤΑΤΕ ΓΕΡΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ (3 λεπτά)**

Σε αυτές τις τελευταίες ημέρες, είναι θανάσιμα επικίνδυνο να ασχολούμαστε αποκλειστικά με την επιδίωξη ακαδημαϊκών επιτευγμάτων, πλούτου, δόξας ή κοσμικής επιτυχίας

Αυτό θα μας έκανε να χάσουμε την επιδοκιμασία του Θεού και την πραγματική ζωή

Όπως ο Κατακλυσμός εξάλειψε την ανθρωπότητα εκτός από τον Νώε και την οικογένειά του, έτσι θα έρθει καταστροφή σε εκείνους που 'δεν δίνουν προσοχή' σήμερα (Ματ 24:36-42)

Ας αναγνωρίζουμε το επείγον αυτών των ημερών (2Κο 6:2)

Ας κρατήσουμε γερά την πραγματική ζωή, ας συνεχίσουμε να το κάνουμε αυτό, και ας βοηθήσουμε άλλους να αδράξουν και αυτοί την πραγματική ζωή

Ας κρατάμε αυτή την ελπίδα στην καρδιά μας μέσω μελέτης, προσευχής και στοχασμού

Ας σκεφτόμαστε τις ευλογίες που βρίσκονται μπροστά μας και ας μην αφήνουμε τίποτα να μας εμποδίζει από το να επιδιώκουμε την πραγματική ζωή

(Να παραμείνεις πιστά προσκολλημένος στην ύλη του σχεδίου και να τηρήσεις το χρόνο που έχει δοθεί για τον κάθε υπότιτλο. Δεν είναι ανάγκη να διαβάσεις όλα τα εδάφια που παραθέτονται)